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Parkovit®




Pentru pacienții cu Boala Parkinson




» s-au găsit concentrații ridicate ale nivelului de homocisteină în sânge, asociate terapiei pe termen lung cu substanța activă levodopa (L-dopa)




» homocisteina, un aminoacid neurotoxic și toxic pentru endoteliul vascular, poate fi un potential amplificator al stresului oxidativ când se găsește în concentrații mari (≥10 μmol/l), fiind considerat un factor de risc în dezvoltarea: 




	Neurodegenerescenței, demenței 
	Tulburărilor neurocognitive (pierderea memoriei)
	Afecțiunilor cardiovasculare (aterotromboză, tromboză venoasă, AVC, IM) 
	Necrozei avasculare de cap femural (risc crescut de fracturi)





Creșterea concentrației plasmatice de homocisteină se corelează cu niveluri insuficiente de vit. B12 și acid folic.




Pentru scăderea nivelului plasmatic de homocisteină (prin remetilare către metionină) sunt necesare ca elemente cheie vitamina B12 și acidul folic.




Există prezumția că nu numai un nivel scăzut de vitamina B12, dar și concentrațiile scăzute de vitamina D sunt asociate cu o deteriorare a performanțelor cognitive, apariția osteoporozei.




» Formulă farmaceutică care protejează pacienții cu Boala Parkinson împotriva efectelor metabolice secundare pe termen lung, asociate terapiei cu levodopa.




» PARKOVIT® conţine:




	acid folic (1000 μg/cpr)
	vitamina B12 (5 μg/cpr)
	vitamina D3 (20 μg (800 UI/cpr).





La pacienții cu Boala Parkinson, nevoia pentru aceste substanțe nutritive este crescută și poate fi asigurată prin administrarea PARKOVIT.




» PARKOVIT® este un prim pas în direcția cea bună pentru prevenirea co-morbidităților Bolii Parkinson.




Referințe:




	Thomas Müller, Suplimentele nutriționale în boala Parkinson, NEURONEWS DE, mai 2013.
	Hooshmand et al. Neurology 75, 1408-14, 2010; Internationaler Weltkongress Homocystein: Lissabon 2012.
	Gröber U. In: Arzneimittel und Mikronährstoffe, 2012.
	Van Meurs et al. NEJM 20, 2033-41, 2004.

















Prospect pentru pacient
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mai multe despre Parkovit®
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